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SEGURIDAD 
INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS 

ELÉCTRICAS 
El uso de herramientas eléctricas de cualquier tipo puede ser peligroso si no se siguen los 
procedimientos de operación seguros. Reconocer los riesgos de cada herramienta y 
utilizar las herramientas con respeto y precaución limitará la posibilidad de lesiones 
personales considerablemente. Sin embargo, si se ignoran las precauciones de 
seguridad, es probable que se causen lesiones personales. Siempre mantenga el sentido 
común: su seguridad personal es su responsabilidad. 
1. Conozca su herramienta eléctrica. Lea y comprenda todo el contenido en el Manual del
operador y observe las advertencias y las etiquetas de instrucciones adheridas a la 
herramienta. 
2. Conecte todas las herramientas a tierra de forma correcta.
3. Mantenga las guardias en su lugar.
4. Retire las llaves de ajuste y las llaves inglesas.
5. Mantenga el área de trabajo limpia y seca.
6. Mantenga a los niños/ las niñas alejados.
7. Nunca deje las máquinas / herramientas en funcionamiento sin vigilancia.
8. Desconecte las herramientas del servicio.
9. Utilice las herramientas correctas para el trabajo.
10. Nunca fuerce una herramienta.
11. Use ropa de seguridad.
12. Use los anteojos / gafas de seguridad.
13. Nunca se pare o se siente sobre las herramientas.
14. Reemplace inmediatamente los componentes dañados de inmediato.
15. Asegúrese de que su plataforma de trabajo sea lo suficientemente resistente y
estable para realizar el trabajo específico a mano. 
16. Ancle la cuchilla de forma adecuada para realizar el trabajo.
17. Utilice la cuchilla correcta para realizar el trabajo.
18. Piense en seguridad. La seguridad es una combinación de conciencia del operador,
sentido común y alerta en todo momento. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA SOPORTES PARA SIERRA DE 
INGLETADORA  

1. Tenga cuidado al plegar o desplegar las patas para limitar los puntos donde se pueden
pellizcar los dedos. 
2. Coloque el soporte sobre una superficie plana y nivelada para evitar que se balancee o
vuelque. 
3. Asegúrese de que las extensiones de soporte de trabajo estén dentro de los límites
operativos seguros y que estén bloqueadas en su lugar de forma correcta antes de usar 
la herramienta. No exceda las 500 libras en la mesa del marco principal. 
4. Pruebe la configuración de estabilidad antes de seguir el trabajo.
5. Asegúrese de que la sierra ingletadora esté apretada firmente en todos los soportes
antes de usar o plegar el soporte para el transporte. 



LISTA DE PARTES
Descripción Tamaño Cantida

d
Descripción Tamañ

o
Cantidad

1 Soporte 
para sierra 
ingletadora

1 9 Arandela φ12 2

2 Soporte de
trabajo-A

Con banco 1 10 Manija 1

3 Soporte de
trabajo-B

Sin banco 1 11 Tornillo M6×30 2

4 Perno de 
bloqueo

M8 2 12 Tuerca M6 2

5 Rueda 2 13 Montura
rápida de

herramienta 
de sujeción

2

6 Eje de la 
rueda

2 14 Tornillo M8× 0 4

7 Tuerca M8 8 15 Arandela φ8 4
8 Arandela φ8×φ22×2 2 16 Arandela de 

resorte
φ8 4

VISIÓN DE CONJUNTO
Lo que usted acaba de comprar es el soporte de sierra ingletadora universal 
rodante. Este producto ha sido diseñado específicamente para el uso de sierra 
ingletadora de 10-12 " y para aumentar la eficiencia con otras herramientas de 
mesa como sierras de mesa, sierras de cinta, sierras de desplazamiento, 
cepilladoras, etc.

Soporte de trabajo-A

Soporte de trabajo-B

Soporte para sierra ingletadora

Rueda

Manija

Montura rápido de 
herramienta de sujeción



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
PREPARANDO EL SOPORTE 

Figura 1 
1. Coloque la superficie superior del soporte en el suelo con las patas
plegadas en la parte superior.
2. Presione la palanca de liberación del bloqueo de la pata y gire esa pata
hacia arriba hasta que el pasador de bloqueo encaje en su lugar.
3. Repita los pasos anteriores para las otras tres patas.
4. Levante el soporte y colóquelo en posición vertical.
5. Verifique la estabilidad del soporte y verifique que todos los pasadores de
bloqueo de las patas están enganchados.

Pasador de bloqueo 

Pata 



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
FIJANDO LA MANIJA 

Figura 2. 
1. Coloque (2) tornillos M6 a través de los agujeros en la manija.
2. Coloque la manija en el extremo del soporte para la sierra ingletadora y
asegúrese de que los tornillos M6 pasen a través de los agujeros en el cuerpo.
3. Apriete la tuerca M6 hasta que esté apretada.

ENSAMBLANDO EL SOPORTE DE TRABAJO Y RUEDA 
Figura 3 
1. Deslice la ménsula de montura del soporte de trabajo sobre el riel de
extensión.
2. Apriete el tornillo de bloqueo M8 hasta que esté apretado.
3. Coloque el eje de la rueda en el extremo del soporte para la sierra
ingletadora.
4. Coloque por orden una arandela φp12, rueda, arandela φ8, tuerca M8
sobre cada lado del eje de la rueda.
5. Apriete la tuerca M8 sobre la arandela hasta que esté apretada.

Tornillo M6×30 

TuercaM6 Manija

Soporte de trabajo-A 

Soporte de trabajo-B 

Rueda 

Tornillo de bloqueo M8 

Ménsula de montura del soporte de trabajo 

Arandela φ12 

Ménsula de montura del soporte de trabajo 
Tornillo de bloqueo M8 

Rrandela φ8 

Tuerca M8 



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UNIENDO SU SIERRA INGLETADORA U OTRA HERRAMIENTA MECÁNICA

Figura 4
Su soporte de sierra ingletadora rodante se puede utilizar con varias herramientas de 
mesa. Puede unir las herramientas a las monturas rápida de herramientas de sujeción. 
Coloque siempre la sierra para lograr el máximo equilibrio y estabilidad. Las cuatro 
esquinas de la sierra deben estar atornilladas a las monturas de la herramienta antes de 
su uso. Asegúrese de que los tornillos no se extiendan por encima de la mesa de la sierra 
ingletadora.
1. Desenchufe la sierra y bloquee el brazo de la sierra en la posición hacia abajo.
2. Coloque una montura de herramientas debajo de la sierra, alineando los agujeros de
montaje en la base de la sierra ingletadora con la ranura en la parte superior de la 
montura de herramientas.
3. Introduzca un tornillo de carro hacia arriba a través de la montura de herramienta y un
orificio de montaje en la sierra.
4. Fije el tornillo de carro en su lugar con una arandela plana, una arandela de seguridad
y una tuerca.
5. Introduzca un tornillo a través del otro extremo de la montura de herramienta.
6. Coloque la segunda montura de herramienta debajo del otro lado de la sierra,
alineando los orificios de montaje en la base de la sierra ingletadora con la abertura de la 
montura de herramienta.
7. Instale los tornillos del carro como lo que se describió anteriormente.
8. Después de asegurarse de que las ambas monturas de herramientas estén paralelas
entre sí, apriete las cuatro tuercas para mantener las monturas en su lugar.

Tuerca M8

Arandela φ8

Arandela de 
resorte φ8

Tornillo M8* 0



INSTRUCCIONES DE MONTAJE 
ENSAMBLANDO LA SIERRA INGLETADORA AL SOPORTE 

Figura 5 
Utilice las manijas ubicadas en la parte posterior de las monturas de 
herramientas para instalar o quitar el conjunto de sierra y conjunto de la 
montura de herramientas. 
1. Levante el conjunto de sierra y conjunto de la montura de herramientas,
permitiendo que el conjunto se incline ligeramente hacia su cuerpo.
2. Mientras el conjunto de sierra todavía está hacia usted, enganche el borde
frontal del conjunto de la montura de herramientas en el riel frontal del soporte.
3. Baje el conjunto de la montura de herramientas para permitir que el borde
trasero de la montura de herramienta se asiente sobre el riel trasero
completamente.
4. Bloquee las monturas de herramientas en su posición bajando las palancas
de bloqueo.
NOTA: Continúe sosteniendo el conjunto de montura de herramientas
con una mano hasta que las ambas palancas estén bloqueadas bien.
1. Si es necesario, verifique la posición y ajuste para asegurarse de que el
peso de la sierra esté equilibrado sobre los rieles.
2. Asegúrese de que la sierra esté asentada y bloqueada en su posición de
forma completa, luego apriete las cuatro tuercas que sujetan la sierra a la
montura de herramienta firmemente.

Prensa



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PARA QUITAR LA SIERRA DEL SOPORTE:

Figura 6
1. Levante las palancas de bloqueo para desbloquear la sierra y las monturas
de herramientas.
2. Levante la sierra del riel trasero del soporte para desenganchar.
3. Incline el conjunto hacia usted ligeramente, levante el conjunto para
desengancharlo del riel delantero del soporte.

UTILIZANDO LOS RIELES DE EXTENSIÓN
Utilice los rieles de extensión cuando trabaje con las piezas de trabajo más 
grandes.

PARA EXTENDER LOS RIELES:
1. Afloje la perilla de ajuste de extensión.
2. Extienda el riel a la posición deseada.
3. Apriete la perilla de ajuste de extensión.



INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UTILIZANDO LAS PARADAS DE TRABAJO:

Levante las paradas de trabajo cuando necesite hacer cortes repetitivos del 
mismo tamaño. Para evitar un mayor riesgo de atascarse o pellizcarse, no 
utilice ambas paradas de trabajo al mismo tiempo.

PARA LEVANTAR LAS PARADAS DE TRABAJO:
1. Afloje la perilla de ajuste de parada de trabajo.
2. Levante la parada de trabajo a la posición deseada.
3. Apriete la perilla de ajuste de parada de trabajo.

UTILIZANDO DE LAS CLAVIJAS DE APOYO MATERIAL
1. Pliegue las clavijas de apoyo ubicadas en cada pata delantera.
2. Utilice las clavijad para sostener / almacenar 2x4 u otras piezas largas
cortadas.

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO
Figura 7
1. Antes de almacenar o transportar el soporte, asegúrese de que todos los
accesorios estén seguros y de que se haya quitado la herramienta de la mesa.
Quite los rieles de extensión.
2. Para plegar las patas delanteras, levante un extremo del soporte de trabajo
con la manija y presione la palanca de bloqueo de las patas. Gire las patas
colapsadas hasta que el pasador de bloqueo se enganche para mantener la
pata en la posición cerrada.
3. El soporte de trabajo se puede transportar agarrando la manija con una
mano y agarrando el soporte de material con la otra mano para mantener el
equilibrio. Rueda todo el soporte como una carretilla.



MANTENIMIENTO
TORNILLO DE AJUSTE DE LA MENSULA

La mayoría de las monturas de herramientas de plástico están diseñados para 
ajustarse sobre los rieles del soporte cómodamente. Si las palancas de 
bloqueo están en la posición baja (con pérdidas), no debería poder quitar el 
conjunto de sierra y el conjunto de montura de herramienta de los rieles. La
sierra y la montura de herramienta se pueden quitar de los rieles cuando las 
palancas están bloqueadas, los tornillos de ajuste del soporte de la 
herramienta deben ser apretados. Si la sierra y la montura de herramienta no 
encajan en los ambos rieles, los tornillos de ajuste de la montura de
herramienta deben ser aflojados.
NOTA: La sierra debe ser retirada de las monturas de la herramienta 
antes de intentar apretar o aflojar los tornillos de ajuste de la montura de
herramienta.

PARA AJUSTAR:
Figura 8
1. Utilice una llave inglesa para aflojar la tuerca ligeramente.
2. Gire el tornillo con un destornillador Phillips. Gire en el sentido de las agujas
del reloj si el conjunto de montura de herramienta debe ser apretado o gire en
sentido antihorario si el conjunto debe ser aflojado.
3. Instale la montura de la herramienta en los rieles del soporte para sierra
ingletadora y baje la palanca de bloqueo para verificar el ajuste.
4. Cuando la montura está en la posición correcta, apriete la tuerca para
fijarla.
5. Repita todos los pasos anteriores para la segunda montura de herramienta.

MANTENIMIENTO GENERAL
Evite utilizar los solventes al limpiar las piezas de plástico. La mayoría de los 
plásticos son susceptibles al daño de varios tipos de solventes comerciales y 
pueden ser dañados por el uso de dichos solventes. Utilice los paños limpios 
para eliminar la suciedad, el polvo, el aceite, la grasa, etc.

Llave inglesa

Tuerca

Montura de herramienta

Tornillo de ajuste de montura
de herramienta



Consejos de seguridad:
Asegúrese de estirar la base del rodillo inferior 4 cm aproximadamente para 
evitar que se caiga al plegar.
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WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG



SICHERHEIT
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE FÜR ELEKTROWERKZEUGE

Die Verwendung von Elektrowerkzeugen jeder Art kann gefährlich sein, wenn sichere 
Betriebsverfahren nicht eingehalten werden. Das Erkennen der Gefahren, die von jedem 
Werkzeug ausgehen, und der respektvolle und vorsichtige Umgang damit schränkt die 
Möglichkeit von Personenschäden erheblich ein. Wenn die Sicherheitsvorkehrungen 
jedoch ignoriert werden, kann es zu Verletzungen kommen. Verwenden Sie immer Ihren 
gesunden Menschenverstand - Ihre persönliche Sicherheit liegt in Ihrer Verantwortung.
1. Kennen Sie Ihr Elektrowerkzeug. Lesen und verstehen Sie die Bedienungsanleitung
und beachten Sie die auf dem Werkzeug angebrachten Warn- und Hinweisschilder.
2. Alle Werkzeuge müssen ordnungsgemäß geschliffen werden.
3. Halten Sie die Schutzvorrichtungen in Position.
4. Entfernen Sie Einstellschlüssel und Schraubenschlüssel.
5. Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und trocken.
6. Kinder fernhalten.
7. Lassen Sie laufende Maschinen/Werkzeuge niemals unbeaufsichtigt.
8. Nicht benutzte Werkzeuge von der Stromversorgung trennen.
9. Verwenden Sie die für die jeweilige Aufgabe richtigen Werkzeuge.
10. Niemals ein Werkzeug mit Gewalt einsetzen.
11. Tragen Sie angemessene Schutzkleidung.
12. Tragen Sie eine Schutzbrille oder Brille.
13. Niemals auf Werkzeugen stehen oder sitzen.
14. Ersetzen Sie beschädigte Komponenten sofort.
15. Stellen Sie sicher, dass Ihre Arbeitsplattform für die jeweilige Aufgabe ausreichend
stabil ist.
16. Verankern Sie das Blatt ordnungsgemäß für die auszuführende Arbeit.
17. Verwenden Sie die richtige Klinge für die auszuführende Arbeit.
18. An Sicherheit denken. Sicherheit ist eine Kombination aus Bedienerbewusstsein,
gesundem Menschenverstand und ständiger Wachsamkeit.

SICHERHEITSHINWEISE FÜR GEHRUNGSSÄGEGESTELLE
1. Seien Sie beim Ein- und Ausklappen der Beine vorsichtig, um eventuelle
Quetschstellen an den Fingern zu vermeiden.
2. Stellen Sie den Ständer auf eine flache und ebene Oberfläche, damit er weder
schaukelt noch kippt.
3. Vergewissern Sie sich, dass sich die Verlängerungen der Arbeitsstützen innerhalb
sicherer Betriebsgrenzen befinden und vor der Verwendung des Werkzeugs 
ordnungsgemäß verriegelt sind. Überschreiten Sie nicht 500 lbs auf dem 
Hauptrahmentisch.
4. Testen Sie den Aufbau auf Stabilität, bevor Sie mit der Arbeit fortfahren.
5. Vergewissern Sie sich, dass die Gehrungssäge an allen Halterungen fest angezogen
ist, bevor Sie den Ständer verwenden oder für den Transport zusammenklappen.



TEILLISTE
Beschreibung Größe Stk

.
Beschreibung Größe Stk.

1 Gehrungssäge-
Ständer

1 9 Unterlegscheibe φ12 2

2 Arbeitsunterstüt
zung -A

Mit Ständer 1 10 Handhabung 1

3 Arbeitsunterstüt
zung -B

Ohne Ständer 1 11 Riegel M6×30 2

4 Riegel M8 2 12 Mutter M6 2
5 Rad 2 13 Schnellspannwerk

zeughalterung
2

6 Radachse 2 14 Riegel M8× 0 4
7 Mutter M8 8 15 Unterlegscheibe φ8 4
8 Unterlegscheibe φ8×φ22×2 2 16 Federscheibe φ8 4

ÜBERSICHT
Sie haben gerade dieses neue Universal-Gehrungsrollsägegerüst gekauft. 
Dieses Produkt wurde speziell dafür entwickelt, Sie bei der Verwendung Ihrer 
10-12" Gehrungssäge zu unterstützen und die Effizienz mit anderen
Tischgeräten wie Tischsägen, Bandsägen, Dekupiersägen, Hobelmaschinen
usw. zu erhöhen.

Arbeitsunterstützung-A

Arbeitsunterstützung-B

Gehrungssäge-Ständer

Rad

Griff

Schnellspannwerkzeughalterun
g



MONTAGEANLEITUNGEN 

VORBEREITUNG DES STANDES 
Abbildung 1 
1. Legen Sie die Oberseite des Ständers mit den gefalteten Beinen nach oben
auf den Boden.
2. Drücken Sie den Entriegelungshebel der Beinverriegelung und drehen Sie
das Bein nach oben, bis der Verriegelungsstift einrastet.
3. Wiederholen Sie den Vorgang mit den übrigen drei Beinen.
4. Heben Sie den Ständer an und bringen Sie ihn in eine aufrechte Position.
5. Stellen Sie sicher, dass der Ständer geeignet ist und alle Beine die
Sicherungsstifte eingerastet haben.

Sicherheitsstift 

Bein 



MONTAGEANLEITUNGEN 
ANBRINGEN DES ZUGGRIFFS 

Abbildung 2. 
1. Setzen Sie (2) M6-Bolzen durch die Löcher im Griff.
2. Setzen Sie den Griff auf das Ende des Gehrungssägebocks und stellen Sie
sicher, dass die M6-Schrauben durch die Löcher im Körper gehen.
3. Ziehen Sie die M6 Mutter an, bis sie fest sitzt.

ZUSAMMENBAU DER ARBEITSAUFLAGE UND DES RADES 
Abbildung 3 
1. Schieben Sie die Halterung für die Arbeitsunterstützung über die
Verlängerungsschiene.
2. Ziehen Sie den Sicherungsbolzen M8 fest, bis er sicher sitzt.
3. Setzen Sie die Radachse auf das Ende des Gehrungssägebocks.
4. Legen Sie eine Unterlegscheibe φp12, Rad, Unterlegscheibe φ8, Mutter M8
über jede Seite der Radachse.
5. Ziehen Sie die Mutter M8 über die Unterlegscheibe fest, bis sie fest sitzt.

Schraube M6×30 

Mutter M6 

Griff 

Arbeitsunterstützung- B 

Arbeitsunterstütz
ung- B

Rad 

Verriegelungsbolz
en M8

Arbeitsunterstützungs-Montagehalterung 

Unterlegscheibe φ12 

Verriegelungsbolzen M8 

Unterlegscheibe φ8 

Mutter M8 

Arbeitsunterstützung- A 



MONTAGEANLEITUNGEN
ANBRINGEN IHRER GEHRUNGSSÄGE ODER EINES ANDEREN 

TISCHGERÄTES
Abbildung 4
Verschiedene Tischwerkzeuge können mit Ihrem rollenden 
Gehrungssägegerüst verwendet werden, indem sie an den 
Schnellspannwerkzeughalterungen befestigt werden. Positionieren Sie die 
Säge immer so, dass eine maximale Balance und Stabilität erreicht wird. Alle 
vier Ecken der Säge müssen vor dem Gebrauch an den Werkzeughalterungen 
angeschraubt werden. Achten Sie darauf, dass die Schrauben nicht über den 
Tisch der Gehrungssäge hinausragen.
1. Trennen Sie die Säge vom Netz und arretieren Sie den Sägearm in der
unteren Position.
2. Platzieren Sie eine Werkzeughalterung unter der Säge und richten Sie die
Befestigungslöcher auf der Basis der Gehrungssäge mit dem Schlitz oben in
der Werkzeughalterung aus.
3. Führen Sie einen Schlittenbolzen sowohl durch die Werkzeugaufnahme als
auch durch ein Befestigungsloch in der Säge nach oben.
4. Sichern Sie sie mit einer flachen Unterlegscheibe, einer Sicherungsscheibe
und einer Mutter.
5. Wiederholen Sie den Vorgang am anderen Ende der Werkzeugaufnahme.
6. Platzieren Sie die zweite Werkzeugaufnahme unter der anderen Seite der
Säge und richten Sie dabei die Befestigungslöcher auf der Basis der
Gehrungssäge auf die Öffnung in der Werkzeugaufnahme aus.
7. Montieren Sie Schlittenschrauben wie zuvor beschrieben.
8. Nachdem Sie sichergestellt haben, dass beide Werkzeughalterungen
parallel zueinander sind, ziehen Sie alle vier Muttern fest, um sie in Position zu
halten.

Mutter M8

Unterlegscheibe φ8

Federunterlegscheibe φ8

Schraube M8* 0



MONTAGEANLEITUNGEN 
MONTAGE DER GEHRUNGSSÄGE AUF DEM STÄNDER 

Abbildung 5 
Verwenden Sie die Griffe an der Rückseite der Werkzeughalterungen, um die 
Montage oder Demontage von Säge und Werkzeughalterung zu erleichtern. 
1. Heben Sie die Baugruppe aus Säge und Werkzeughalterung an und lassen
Sie die Baugruppe leicht zu Ihrem Körper hin kippen.
2. Hängen Sie die Vorderkante der Werkzeughalterung in die vordere Schiene
des Ständers ein, während sie noch auf Sie zugewandt ist.
3. Senken Sie die Werkzeughalterungsbaugruppe ab, so dass die Hinterkante
der Werkzeughalterung vollständig über der hinteren Schiene sitzt.
4. Verriegeln Sie die Werkzeughalterungen in ihrer Position, indem Sie die
Verriegelungshebel senken.
HINWEIS: Halten Sie die Werkzeughalterungsbaugruppe weiterhin mit
einer Hand fest, bis beide Hebel sicher verriegelt sind.
1. Position überprüfen und ggf. einstellen, um sicherzustellen, dass das
Gewicht der Säge gleichmäßig über die Schienen verteilt ist.
2. Stellen Sie sicher, dass die Säge vollständig sitzt und in ihrer Position
arretiert ist, und ziehen Sie dann die vier Muttern, die die Säge an der
Werkzeugaufnahme halten, fest an.

Drücken Sie



MONTAGEANLEITUNGEN 
UM DIE SÄGE VOM STÄNDER ZU ENTFERNEN: 

Abbildung 6 
1. Heben Sie die Verriegelungshebel an, um die Säge und die
Werkzeughalterungen zu entriegeln.
2. Zum Entriegeln von der hinteren Schiene des Ständers wegheben.
3. Heben Sie die Baugruppe zum Lösen von der vorderen Schiene des
Ständers an, wobei die Baugruppe leicht zu Ihnen geneigt ist.

VERWENDUNG DER VERLÄNGERUNGSSCHIENEN 
Verwenden Sie die Verlängerungsschienen, wenn Sie mit größeren 
Werkstücken arbeiten. 

UM DIE SCHIENEN ZU VERLÄNGERN: 
1. Lösen Sie den Verlängerungseinstellknopf.
2. Verlängern Sie die Schiene in die gewünschte Position.

3. Ziehen Sie den Einstellknopf für die Extension fest.



MONTAGEANLEITUNGEN 
UNTER VERWENDUNG DER ARBEITSSTOPPS: 

Heben Sie die Arbeitsstopps immer dann an, wenn Sie wiederholte Schnitte 
derselben Größe durchführen müssen. Um ein grösseres Risiko des 
Einklemmens oder Einklemmens zu vermeiden, verwenden Sie nicht beide 
Anschläge gleichzeitig. 
 

ZUM ANHEBEN DER ARBEITSANSCHLÄGE: 
1. Lösen Sie den Einstellknopf für die Arbeitsanschläge. 
2. Heben Sie den Arbeitsanschlag in die gewünschte Position an. 
3. Ziehen Sie den Einstellknopf für den Arbeitsbegrenzer fest. 
 

VERWENDUNG DER MATERIALAUFLAGESTIFTE 
1. Klappen Sie die Stützstifte, die sich an jedem vorderen Bein befinden, 
herunter. 
2. Zum Halten/Aufbewahren von 2x4 oder anderen langen abgeschnittenen 
Teilen vom Boden. 
 

TRANSPORT UND LAGERUNG 
Abbildung 7 
1. Vergewissern Sie sich vor der Lagerung oder dem Transport, dass die 
Befestigungen sicher sind und das Tischgerät entfernt wurde. 
Verlängerungsschienen zusammenklappen. 
2. Zum Einklappen der Vorderbeine an einem Ende des Arbeitsständers mit 
Griff anheben und den Beinverriegelungshebel niederdrücken. 
Zusammenklappbare Beine schwenken, bis der Verriegelungsstift einrastet, 
um das Bein in der geschlossenen Position zu halten. 
3. Work Stand kann transportiert werden, indem man den Griff mit einer Hand 
ergreift und die Materialauflage mit der anderen Hand für das Gleichgewicht 
hält. Wie eine Schubkarre rollen. 
 

 

Arbeitsunterstütz
ung/Stopp 

Einstellknopf 



WARTUNG 
BÜGELEINSTELLSCHRAUBE 

Die meisten Werkzeughalterungen aus Kunststoff sind so konstruiert, dass sie passgenau 
über die Standschienen passen. Wenn sich die Verriegelungshebel in der abgesenkten 
(undichten) Position befinden, sollten Sie nicht in der Lage sein, die Säge und die 
Werkzeughalterung von den Schienen zu entfernen. Wenn die Säge und die 
Werkzeughalterung von den Schienen abgenommen werden können, wenn die Hebel 
verriegelt sind, müssen die Einstellschrauben der Werkzeughalterung angezogen werden. 
Wenn die Säge und die Werkzeughalterung nicht über beide Schienen passen, müssen 
die Einstellschrauben der Werkzeughalterung gelockert werden. 
HINWEIS: Die Säge sollte von den Werkzeughaltern entfernt werden, bevor 
versucht wird, die Einstellschrauben der Werkzeughalterung anzuziehen oder zu 
lösen. 

Werkzeugaufnahme： 
Abbildung 8 
1. Lösen Sie die Mutter mit einem Schraubenschlüssel leicht. 
2. Drehen Sie die Schraube mit einem Kreuzschlitzschraubenzieher. Drehen Sie die 
Schraube im Uhrzeigersinn, wenn die Werkzeughalterung angezogen werden muss, oder 
gegen den Uhrzeigersinn, wenn die Montage verringert werden muss. 
3. Installieren Sie die Werkzeughalterung auf den Schienen des Gehrungsständers und 
senken Sie den Verriegelungshebel ab, um die Einstellung zu überprüfen. 
4. Wenn die korrekte Position erreicht ist, ziehen Sie die Mutter zur Sicherung mit einem 
Schraubenschlüssel fest. 
5. Wiederholen Sie den Vorgang mit der zweiten 

 

ALLGEMEINE WARTUNG 
Vermeiden Sie bei der Reinigung von Kunststoffteilen die Verwendung von 
Lösungsmitteln. Die meisten Kunststoffe sind anfällig für Beschädigungen durch 
verschiedene Arten kommerzieller Lösungsmittel und können durch ihre Verwendung 
beschädigt werden. Verwenden Sie saubere Tücher, um Schmutz, Staub, Öl, Fett usw. zu 
entfernen.

Schraubenschlüssel 

Mutter 

Werkzeughalterung 

Einstellschraube für 
Werkzeughalterung 



Sicherheitstipps: 
Bitte stellen Sie sicher, dass die untere Rollenbasis um 4 cm gestreckt wird, 
um ein Herunterfallen beim Falten zu vermeiden. 

 


